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常東地区における日常の移動に関するアンケート調査結果

回答者の属性について

アンケート調査結果について

① アンケートの対象者

対 象 地 区：常東地区（北千住駅の東口側地域）
地域内人口：２６，５７７人（令和６年１月１日時点）

② アンケートの回答者数

※ 紙回答者数については令和６年３月３１日時点の人数

回答者数 地域内人口における割合

ＷＥＢ回答者数 １８３人 ０．６９％

紙 回 答 者 数 ２２５人 ０．８３％

合計 ４０８人 １．５２％
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新たな交通手段導入への意見について

① 「必要」と回答した人の主な意見

・身体的な理由により、交通手段が必要。

・今は自力で移動が可能だが、今後のことを考えると不安。

・現在の公共交通機関が不便なので、必要。

・周囲に交通手段に不便を感じている方が多いため。

② 「不要」と回答した人の主な意見

・現在ある交通手段で十分なので必要性を感じない。

・徒歩圏内に必要な施設が揃っているため。

常東地区内の移動に関する傾向

① 駅の利用について・・・

③ スーパー等の利用について・・・

年齢問わず北千住駅が最も利用されている。
７０歳以上の駅への交通手段は、徒歩・自転車が約８割であった。
また駅の利用時間帯は、９時～１７時が約８割を占めた。

通院している住民のうち６割が常東地区内の医療機関を受診しており、
通院頻度は月に１回以下が７割を占める結果となった。

約半数が常東地区内のスーパーを利用している。
利用頻度は週２～４日で半数を超え、週１日程度が約３割という結果となった。
７０歳以上のスーパー利用時間帯は９時から１７時の割合が９割を占めた。



① 最も利用する駅への移動手段（n=235）

駅の利用について

７０歳以上

③ 最も利用する駅の利用頻度（n=235)
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① 最も利用する駅への移動手段（n=163）
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③ 最も利用する駅の利用頻度（n=163) ④ 最も利用する駅の利用時間帯（n=163)

② 最も利用する駅の利用目的（n=163)

７０歳未満

② 最も利用する駅の利用目的（n=235)

④ 最も利用する駅の利用時間帯（n=235)

最も利用する駅は、年齢問わず北千住駅と回答する住民が多く、全体の７割を占める結果となった。
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７０歳以上と異なり、
午前中の早い時間帯
での利用が多い。

最も利用する駅への利用手段として徒歩・自転車と回答した住民は、７０歳未満では９割以上を占めるのに対し、70歳以上では７割弱に留まり、タクシーやバスと
回答した住民も１割にのぼった。利用頻度は70歳以上は週２～４日程度が３割程度で最多となり、週５日以上利用する住民は全体の6％に留まった。
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約１割

徒歩・自転車
が99％

９時～１７時
の利用が８割



③ 常東地区の医療機関への移動手段
（n=129）

② 通院先の医療機関（n=208)

病院名（地域） 回答数 割合

柳原病院（千住曙町） 59 28.4%

足立共済（柳原1） 19 9.1%

愛里病院（千住東1） 15 7.2%

健愛クリニック（千住曙町） 13 6.3%

吉田医院（柳原1） 12 5.8%

千住旭医院（千住旭町） 7 3.4%

柳原リハ（柳原1） 2 1.0%

柳原腎クリニック（千住曙町） 1 0.5%

横田歯科医院（千住旭町） 1 0.5%

その他足立区内医療機関 31 14.9%

区外医療機関 10 4.8%

未回答 38 18.3%

合計 208 100%
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④ 常東地区の医療機関への通院頻度
（n=129）

７０歳未満

④ 常東地区内の医療機関への通院頻度
(n=36)

③ 常東地区の医療機関への通院手段
(n=36)

① 通院の有無（n=235） ① 通院の有無(n=163)
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病院名（地域） 回答数 割合

千住旭医院（千住旭町） 7 9.0%
柳原病院（千住曙町） 7 9.0%

健愛クリニック（千住曙町） 6 7.7%

愛里病院（千住東1） 6 7.7%

足立共済病院（柳原1） 4 5.1%
曙町クリニック（千住曙町） 2 2.6%

松本眼科クリニック（千住旭町） 1 1.3%
大岡医院（千住旭町） 1 1.3%
糖・心・甲状腺のクリニック北千住
（千住旭町）

1 1.3%

柳原リハ（柳原１） 1 1.3%
その他区内医療機関 10 12.8%

足立区外 23 29.5%
未回答 9 11.5%
合計 78 100%
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常東地区の医療機関へ通院している住民のうち徒歩、自転車で通院している住民は、７０歳未満では約９割を占めるのに対し、７０歳以上は７割程度であり、バス
やタクシーで移動するという住民は２割にのぼった。通院頻度は世代問わず月に１回以下という回答が８割を占める結果となった。

② 通院先の医療機関(n=78)

常東地区の医療機関
が約６割

常東地区の医療機関
が約５割

月に１回以下が
約８割
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スーパーの利用について

７０歳以上

③ 常東地区スーパーの利用頻度
（n=112）

④ 常東地区スーパーの利用時間帯
（n=112 ）

① 最も利用するスーパー
（n=235）

７０歳未満

② 常東地区スーパーへの移動手段
（n=112）

① 最も利用するスーパー
（n=163）

② 常東地区スーパーへの移動手段
（n=89）

③ 常東地区のスーパーの利用頻度
（n=89）

④ 常東地区のスーパーの利用時間帯
（n=89）
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日中の時間帯
（９時～１７時）
の利用が約９割

店名（地域） 回答数割合
ダイエー 千住曙町店（千住曙
町）

43 26.4%

TANAKA旭町本店（千住旭町） 30 18.4%

マルイ・ルミネ（千住旭町） 11 6.7%
スーパーTANAKA駅前店（千住旭
町）

3 1.8%

ダイトーストア（柳原1） 2 1.2%

その他区内スーパー 56 34.4%

区外 9 5.5%
未回答（ネット含む） 9 5.5%

合計 163 100%
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常東地区内のスーパーを最も利用する住民のうち、半数以上が週２日～４日程度、３割が週１日程度の利用という結果となった。
利用する時間帯は７０歳以上が日中の時間帯（９時～１７時）の利用が９割を占めるのに対し、７０歳未満は１７時以降に利用する住民が半数を占める結果となった。

週２～４日程度の
利用が半数以上

１７時以降の
利用が約半数

店名（地域） 回答数 割合

ダイエーストア千住曙町店
（千住曙町）

65 27.7%

TANAKA旭町本店（千住旭町） 19 8.1%

マルイルミネ 11 4.7%

スーパーTANAKA駅前店（千住
旭町）

10 4.3%

ダイエーストア（柳原1） 6 2.6%

その他区内スーパー 70 29.8%

区外 2 0.9%

未回答（ネット含む） 52 22.1%

合計 235 100%


